
Filipov J.: 

V Ljubljani so se vršile 3. decembra volitve za obč. 
svet, ki ga je vlada na prizadevanje dr. Žerjava in Hri
barja razpustila, ker ni bil liberalen. Za izid volitev je 
Tladalo silno zanimanje; celo Pašič in Protič, seveda 
(udi Pribičevič in Davidovič so obračali svoje oči proti 
Ljubljani in izpraševali kaj bo in kako bo. Ker so se 
vršile volitve tudi pod geslom za in proti: avtonomiji 
Slovenije, so bili seveda pazni tudi Zagrebčani. 

Obsojeni in tepeni! 

Borba in izid. 
Za zmago so se borile štiri skupine in sicer: 1. okrog 

inaše stranke zbrani delavci in obrtniki, torej organizi
rani pristaši Slov. ljudske stranke, del soc. demokratov 
pod vodstvom dr. Perica in pripadniki bivše komuni
stične stranke. 2. Dr. žerjavovi liberalci (JDS). 3. Ju
goslovanska zajednica, obstoječa iz narodnih socijali
stov in bogatih liberalnih trgovcev in advokatov ter 
konečno 4. KristanBernotovi socijalni demokratje. 

Borba je bila zelo huda, napor liberalcev naravnost 
neverjeten. Izdajali so poleg «Jutra«. še poseben dnev
nik in razmetavali med volilce denar na debelo. Ravno
tako so delali zajedničarji. Kljub vsemu temu pa je bil 
izid sledeči: 

Pod vodstvom naše stranke skupina delovnega 
ljudstva 3952 glasov, zajednica 2819 glasov, Žerjavova 
JDS 1822 glasov in Kristanovi socijalni demokratje 
295 glasov. Na podlagi volilnega reda, ki ga je dr. Žer
jav nalašč iztuhtal in izintrigiral za Ljubljano, da bi 
liberalci gospodarili še naprej, dobi prva skupina, to 
je naša stranka in njeni zavezniki 35 mandatov; med 
njimi je 20 naših, vse druge stranke dobe 14 manda
tov. 

buh in izvrševali protiljudski, protiverski program, kaj 
še le bo na deželi! 

V Ljubljani je zmagala misel slovenske avtonomi
je, zmagala je poštenost, ali naj bo drugače med po
štenim, krščanskim slovenskim kmetskim ljudstvom? 
Ne sme biti in tudi ne bo: slovensko ljudstvo bo iztre
bilo in zapodilo vse, ki so nas napravili za hlapce beo
grajskega centralizma ter nas ogoljufali za svobodno 
in ujedinjeno Slovenijo. Ljubljanski' volitve so za
nesljiv znak, da bomo samostojneži in demokrate pri 
prihodnjih volitvah — pokopali. Čim bolj temeljito 
opravimo ta posel, tem prej bomo res jednakopravni 
državljani, tem prej zavladata red in poštenost. 

Kaj pomenijo te volitve? 
S temi volitvami smo postali tudi v Ljubljani naj 

močnejša in najvplivnejša stranka. Brez nas se tudi v 
Ljubljani več gospodarilo ne bo. Izid ljubljanskih vo
litev pomeni sijajno zmago politične poštenosti in av
tonomije ter popolen poraz in polom liberalcev. Ljub
ljanski volilci so zavrgli in obsodili delo in program 
liberalcev. Nad 40 let so gospodarili v Ljubljani libe
ralci, sedaj je padla tudi ta zadnja njihova trdnjava 
in Slov. ljudska stranka s svojim programom, s svojim 
(istimi rokami in poštenimi voditelji zmaguje! 

Uresničil« se je, kar je napovedal osebno pošteni 
hivši župan dr. Tavčar o Žerjavu in njegovem delu re
koč: Žerjav nam je pripravil že gospodarski agromer
kurski polom, tudi politični «agromerkur« še nam bo. 

DEKLIŠKI TEČAJ ZA MARIBORSKO OKROŽJE 
se vrši dne 27. decembra na šentjanževo v Mariboru v 

dvorani v Lekarniški ulici. 
Na sporedu dekliškega tečaja je pet referatov: 1. Naloge 
ženstva v javnem življenju. 2. Socijalna dobrodelnost. 
3. Pomen treznostnega gibanja za današnjo družbo. 4. 
Ustroj ženskih organizacij in 5. Za krščansko družino. 
Popold. ob pol 2. uri bo akademija mi čast udeleženkam. 
Predavale bodo voditeljice ženskega gibanja in dobri 

govorniki. 
DEKLETA! Na Šentjanževo pridite v Maribor! Vsaka 

Dekliška zveza naj pošlje vsaj po dve zastopnici. 
Dekliški tečaj bo za to posebno važen, ker se bo na 
njem obravnavalo o dekanijski in okrožni dekliški or

ganizaciji. 

Pobitost pri Žerjavovcih in Pucljevcih. 
Z liberalnim dr. Žerjavom in Kukovcem je pa te

pen in obsojen tudi Pucelj in njegova laži Samostojna 
stranka. Še tik pred volitvami je Pucelj v Beogradu 
smeje oznanil, da gre on in njegovi z Žerjavom. Sedaj 
lahko vidi, kako ju je zapustila in obsodila celo bivša 
liberalna Ljubljana. 

Za nas, za Slov. ljudsko stranko, so te volitve ve
lepomembne, kajti kažejo nam, da ne verujemo in upa
mo zastonj, da se ljudstvo strezni in spozna, kje je po
štenost in resnica in kje hinavščina in laž. Če je bivša 
liberalna Ljubljana tako obsodila vse, ki so pod krin
ko jugoslovanstva in državotvornosti napasli svoj tre


